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équations de droites
barre de formules :

Objectifs : Dans cette formule, $A$2 remplace
- utiliser les propriétés du coefficient directeur lf’ coefficient directeur et $B$2 I"ordonnée a
et de ’ordonnée a l’origine pour tracer une droite Iorigine.

Le $ indique que le coefficient
directeur et ’ordonnée a ’origine seront
toujours dans les cases A2 et B2. Ce sont
les paramétres qui déterminent I’allure de
la droite.

passant par un point en procédant par titonnement.

- Utilisation de paramétres et de variables.
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En cliquant deux fois sur I’axe des ordonnées, vous ouvrez le menu vous permettant de fixer 1’échelle du
oranhiaue : désactivez toutes les fonctions antomatianes.
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